
จ ำนวนตวัอยำ่ง

923

ดำ้นกระบวนกำรขั้นตอนท่ีให้บริกำร 923

923

923

923

จ ำนวนตวัอยำ่ง

537

ควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำรทำงโทรศพัท์ 61

309

ควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำรทำงหนงัสือขอขอ้มลู 16

923

หมายเหตุ: ในแต่ละช่องทางไม่ไดรั้บขอ้ร้องเรียนแต่ประการใด

ดำ้นผลจำกกำรให้บริกำร 4.7866 95.73

ความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูล ส านักงานเศรษฐกจิการเกษตร

ปีงบประมาณ 2565 (เดือนตุลาคม 2564 - กนัยายน 2565)

ควำมพึงพอใจ คะแนนเฉล่ีย ร้อยละควำมพึงพอใจ

ดำ้นเจำ้หนำ้ท่ี/บุคลำกรท่ีให้บริกำร 4.8686 97.37

4.7956 95.91

ดำ้นส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 4.7805 95.61

ควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำรทำง E-mail และ Webboard 4.7895 95.79

รวม 4.8078 96.16

ช่องทำงกำรรับบริกำร คะแนนเฉล่ีย ร้อยละ

ควำมพึงพอใจของผูม้ำรับบริกำรดว้ยตนเอง 4.7289 94.58

4.7678 95.36

4.6393 92.79

รวม 4.7314 94.63



จ ำนวนตวัอยำ่ง

423

ดำ้นกระบวนกำรขั้นตอนท่ีให้บริกำร 423

423

423

423

จ ำนวนตวัอยำ่ง

40

ควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำรทำงโทรศพัท์ 58

309

ควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำรทำงหนงัสือขอขอ้มลู 16

423

หมายเหตุ: ในแต่ละช่องทางไม่ไดรั้บขอ้ร้องเรียนแต่ประการใด

4.6393 92.79

รวม 4.6679 93.36

ควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำรทำง E-mail และ Webboard 4.7895 95.79

รวม 4.7506 95.01

ช่องทำงกำรรับบริกำร คะแนนเฉล่ีย ร้อยละ

ควำมพึงพอใจของผูม้ำรับบริกำรดว้ยตนเอง 4.4870 89.74

4.7558 95.12

ดำ้นผลจำกกำรให้บริกำร 4.7683 95.37

ความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูล ศูนย์สารสนเทศการเกษตร

ปีงบประมาณ 2565 (เดือนตุลาคม 2564 - กนัยายน 2565)

ควำมพึงพอใจ คะแนนเฉล่ีย ร้อยละควำมพึงพอใจ

ดำ้นเจำ้หนำ้ท่ี/บุคลำกรท่ีให้บริกำร 4.7636 95.27

4.7400 94.80

ดำ้นส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 4.7305 94.61


